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           Відповідно до статті 16 Закону України «Про статус депутатів 

місцевих рад», звітую як депутат Авангардівської селищної ради Одеського 

району Одеської області за 2024рік. 

          У своїй діяльності дотримуюсь Конституції України, законів України 

«Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про статус депутатів місцевих 

рад», Регламенту роботи Авангардівської селищної ради та іншими 

нормативно-правовими актами, які регламентують діяльність депутата 

селищній ради. 

           Як депутат Авангардівської селищної ради вхожу до складу 

постійної комісії з питань земельних відносин, природокористування, 

охорони пам’яток, історичного середовища та екологічної політики 

Авангардівської селищної ради. Із 10 засідань комісій був присутнім на 10 

проведених. 

           Приймав участь у 12 пленарних засіданнях Авангардівської 

селищної ради з 12 проведених. 

          Складено понад 15 депутатських актів.   

           Головною рисою депутатської діяльності вважаю наявність вільного 

діалогу та дотримання норм закону під час прийняття всіх рішень. Відносно 

питань, які виносяться на розгляд сесії Авангардівської селищної ради 

самостійно розглядаю проекти, працюю в постійній комісії, займаю позицію 

закону і завжди віддаю пріоритет вирішенню питань життєдіяльності 

громади та проблемам виборців. Власну позицію висловлюю під час 

проведення сесій та засідань комісій постійної комісії.  

          На протязі всього періоду активно спілкувався з виборцями, приймав 

звернення та скарги громадян, вносив свої пропозиції до відповідних органів 

влади щодо їх вирішення або усунення.  

          Всі питання, з якими до мене звертались виборці, вирішував у 

робочому порядку.   

          Долучався до вирішення організаційних питань благоустрою, 

санітарної очистки території громад .  

           Постійно підтримую та приймаю участь в допомозі ЗСУ. 



           Брав участь у роздачі продуктових наборів для пенсіонерів та 

інвалідів. 

            Допомагав людям похилого віку в заповненні документів на 

оформленні субсидій, матеріальної допомоги та ін. 

             Протягом року надавав пропозиції до бюджету-2024 та постійно 

проводив моніторинг раціональності використання бюджетних коштів.  

             За звітний період працював на перспективи розвитку громади. Всі 

програми, та рішення Авангардівської селищної ради зі стратегічно важливих 

питань розвитку економіки громади відпрацьовуються та підтримуються на 

сесіях ради.   

             На даний час працюю на посаді директора ЖКП «Драгнава» 

Авангардівської селищної ради. 

            Я вдячний всім тим, хто мене підтримував і продовжує 

підтримувати. 
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